

Работа в Москве. М. 17-V-1933.

Юбилей Виталия Лазаренко

17 мая исполнилось 35-летие артистической деятельности заслуженного артиста республики В. Е. Лазаренко.

Лазаренко — сын донбасского шахтера. После смерти отца семи лет он был отдан в учение к владельцу бродячего пирка. Переезжая из города в город, Лазаренко прошел все виды циркового искусства.

После революции 1905 года, в годы реакции, Лазаренко начал выступать как политический сатирик. За свой политический репертуар он подвергался многочисленным высылкам из различных городов и неоднократно штрафовался.

В 1918—19 гг. Лазаренко перенес свое искусство на фронты гражданской войны. В 1924 году он гастролировал в Китае, откуда был выслан административным путем «за большевистскую пропаганду». Во время событий на КВЖД в 1929 году он выступал в частях Дальневосточной армии.

Для проведения юбилея В. Е. Лазаренко создан юбилейный комитет под почетным председательством наркома по просвещению РСФСР тов. А. С. Бубнова.